

叙土边境重镇科巴尼可能陷落，土耳其面临渗透

美被指借“伊斯兰国”消耗叙政权

新华社供本报特稿 面对极端武装“伊斯兰国”围攻，叙利亚北部重镇科巴尼告急。但多名美国高官说，那不是美国关注的重点，美方首要考虑的是拯救伊拉克。

仅靠空袭不够

美国国防部发言人柯比8日表示，单单依靠美国及盟友的空袭难以阻止极端组织“伊斯兰国”在叙利亚的攻势，包括攻占叙利亚与土耳其边境重镇科巴尼等城市。

柯比当天在记者会上说，美国及盟友7日和8日对位于科巴尼南部和西南部地区的“伊斯兰国”武装发动了6次空袭，摧毁了一批武器装备，迫使一些“伊斯兰国”武装分子撤离该地区。但他同时强调，由于没有地面部队配合，单单依靠空袭无法拯救科巴尼，人们要对这个城市和其他城镇的陷落做好心理准备。

柯比表示，打败“伊斯兰国”的关键在于能否在叙利亚武装和培训一支地面部队。

科巴尼是叙利亚第三大库尔德人聚居地，“伊斯兰国”武装自9月中旬起向该市发起进攻，并于本周突破当地库尔德武装的防线而攻入该市部分地区。分析人士担心，“伊斯兰国”武装如果占领科巴尼，将控制长达200公里的边境地带，进而向横跨欧亚大陆的土耳其渗透。

放弃叙利亚？

美国有线电视新闻网(CNN)8日援引这些不愿公开姓名官员的话报道，美国的首要目标不是拯救叙利亚的城镇，而是追捕“伊斯兰国”高级领导层、尤其是对在伊拉克的炼油厂和其他基础设施采取行动，以遏制这一恐怖团伙的行动能力。

这些官员说，出于多方面原因考虑，拯救伊拉克是更具战略性的目标。

首先，美国与伊拉克政府之间关系密切。相对而言，美国主张叙利亚总统巴沙尔·阿萨德下台，因而一直积极支持叙反对派。

另一个原因，美国在伊拉克的地面上有小伙伴，包括伊拉克政府军和库尔德民武装。

按照这些官员的说法，美方目标是首先击退在伊拉克的“伊斯兰国”，然后消灭它的一些领导层和在叙利亚的一些资源。

美国国务院女发言人珍·普萨基告诉媒体记者：“看着(叙利亚)发生的一切，显然很可怕。但对美国而言，重要的是要退一步考虑、记住我们的战略目标，因为那与我们在叙利亚的努力和承诺有关。”



这是10月8日从叙边境城市土耳其高勒乌尔省一侧拍摄的叙利亚科巴尼升起的浓烟。(新华社/法新)

就叙利亚战事，美国的打算除发动空袭，还将训练温和的叙利亚反对派武装，以对抗“伊斯兰国”。只是，一些分析师认为，美方这一举动或许醉翁之意不在酒，或是要培养亲美势力以期取代巴沙尔政权。

那些美国高官说，如果一切按计

划进行，当伊拉克得到拯救、美方把注意力转向叙利亚时，一些叙利亚反对派武装将接受训练、足以应对“伊斯兰国”。

只是，训练叙反对派武装需要相当长一段时间。分析师认为，美方或意在拖延时间而希望借刀杀人，即借

“伊斯兰国”消耗叙政府军的实力或是借“伊斯兰国”引发国际社会对巴沙尔政权的不满。

那些官员说，美国同时希望土耳其能做得更多，正敦促土耳其至少能越境炮击叙利亚和伊拉克境内的“伊斯兰国”目标。

诺贝尔和平奖袁隆平被看好？

据新华社电 挪威诺贝尔委员会今年以来已收到270多个诺贝尔和平奖推荐候选人，创下历年纪录。

为此，爱尔兰博彩业巨头“帕迪保尔”公司为和平奖的热门人选开出赔率，经博彩公司精算以及客户投注实时变化的数据从一定程度上反映出外界预期。截至10月8日的实时数据显示，中国“杂交水稻之父”、为解决粮食供给作出卓著贡献的中国工程院院士袁隆平以12:1的赔率排在联合国秘书长潘基文之后，位列第五位。排在袁隆平之后的还有美国“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登，赔率为14:1。

霍金献声 弗洛伊德新专辑

据新华社电 英国著名物理学家斯蒂芬·霍金即将为迷幻摇滚乐队平克·弗洛伊德的新专辑献声，这将是这位科学界的“摇滚巨星”第二次与这支老牌英伦乐队合作。

即将推出的新专辑名为《无尽之河》，是这支前卫摇滚乐队沉寂二十年后的回归之作，定于11月7日发行，颇受市场和歌迷关注。霍金将为其中一首歌献声。在平克·弗洛伊德乐队1994年发行的上一张专辑中，霍金曾为单曲《继续交谈》献声，诵读歌曲引言。

美“原子弹之父”战后长期遭遇不公

据新华社电 美国能源部解密一批保密档案，有助于厘清“曼哈顿计划”及其科学事务主管、理论物理学家罗伯特·奥本海默遭受麦卡锡主义迫害的真相。

美联社8日报道，这批档案数以百页计，上周解密，美国科学家联合会“政府秘密”项目主管斯蒂芬·阿夫特古德浏览后说，它们最终消除了几十年来围绕“奥本海默案”的疑云，揭示了这名美国“原子弹之父”在二战结束后是如何受到不公平对待。他说，“奥本海默案”是美国历史和冷战史上一桩标志性案件，“代表了反共狂热程度之高，损害了这位科学先驱的名誉”。奥本海默1953年遭到“通共”指控，妻子和兄弟被指控为共产党。他次年接受长达4周的闭门听证会，这次调查并没有发现奥本海默有任何不忠于国家的行为，但他依然遭到解职，直到1963年才获平反。4年后，奥本海默死于喉癌，享年63岁。

美国机场加强对来自埃博拉疫区旅客检测

新华社华盛顿10月8日电(记者林小春)在美国本土第一例埃博拉患者8日上午死亡后数小时，美国政府宣布，美国5个主要机场从本周起加强对来自西非埃博拉疫区旅客的检测，包括要求检测体温并填写调查表。

白宫一名发言人当天在记者会上说，加强检测的5个机场是纽约肯尼迪国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、新泽西州纽瓦克自由国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场和亚特兰大国际机场。每天约150名来自利比里亚、塞

拉利昂和几内亚的旅客从这5个机场进入美国，约占这3个疫情重灾区每日进入美国旅客的94%。

据美国疾病控制和预防中心以及海关和边境保护局发表的一份联合声明，上述3国的旅客抵美后将被护送到机场一个专门区域用非接触式体温计测体温，并填写相关调查表，接受经过培训的海关人员的询问。如果旅客有发热或其他症状，或有埃博拉接触史，将由疾控中心人员进行进一步评估，包括重新测量体温。如果还需要进一步评估

或观察，旅客将被移送相关卫生机构。

美国疾控中心主任托马斯·弗里登说，这些新措施将进一步保护美国人的健康，但除非西非埃博拉疫情结束，美国不会是埃博拉“绝对零风险”。

得克萨斯州达拉斯市的得州圣公会医院8日宣布，42岁的托马斯·埃里克·邓肯于当地时间7时51分因患埃博拉在该医院死亡。邓肯9月20日从利比里亚抵美探亲，30日被确诊为美国本土首例埃博拉病例。他也是非洲之外发现的第一个埃博拉病例。



▲10月8日，一名出现疑似埃博拉症状的患者被送至美国得克萨斯州达拉斯市的得州圣公会医院。这名患者自称曾与当天上午死亡的美国本土首例埃博拉患者托马斯·埃里克·邓肯有过接触。当天早些时候，得州圣公会医院发表声明说，托马斯·埃里克·邓肯于7时51分因患埃博拉在该医院死亡。

(新华社/法新)

宁波市中心城区供水水质月度公报

(2014年9月)

检测项目	总大肠菌群 (CFU/100mL)	耐热大肠菌群 (CFU/100mL)	菌群总数 (CFU/mL)	色度 铂钴色度单位	浑浊度 (NTU)	吴和味 肉眼可见物	耗氧量 (mg/L)	余氯 (mg/L)
限值 <small>《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2006)</small>	不得检出	不得检出	≤100	≤15	≤1	无异味、 异味	无	≤3
检测 结果	出厂水 未检出	未检出	未检出	<5	0.07	无	0.74	0.52
管网水	未检出	未检出	未检出	<5	0.19	无	0.70	0.26

备注：1.以上数据由国家供水水质监测网宁波监测站提供，为宁波市中心城区各水厂出厂水、管网水检测结果的平均值。

2.水质指标检测请登录宁波市公用事业监管中心网站http://www.nbyygj.org，联系电话：87328017。

宁波市城市管理公用事业监管中心

2014年10月10日

户外广告设施使用权公开挂牌公告

华东物资城浙甬市场灯具墙纸价格行情

2014年10月9日

物资名称	型号	产地	价格	联系电话
世爵壁纸	0.53*10M	浙江	118~296元/卷	15888021063
欧雅壁纸	0.53*10M	上海	169~466元/卷	15888021063
米兰墙纸	0.53*10M	上海	260~636元/卷	15888021063
墙纸	A1790601无纺布	淮北	85元/卷	86694251
墙纸	NO650601无纺布	淮北	60元/卷	86694251
墙纸	JX580101无纺布	淮北	70元/卷	86694251
墙纸	TG82301无纺布	淮北	125元/卷	86694251
墙纸	CY66104纯纸	淮北	102元/卷	86694251
利洛斯墙纸	0.53*10M	上海	208~428元/卷	15258364860
丝卡丽墙纸	0.53*10M	北京	108~345元/卷	15258364860
西子开关	远景白色一开	中国	12.88元	13586507407
福田开关	点开关白色一开	中国	9.90元	13586507407
公牛插座	家庭影音专用G10E602	中国	178.20元	13586507407
绿源T5灯管	T5灯管28W	中国	25元	13586507407
绿源筒灯	3W天花灯	中国	25元	13586507407
正泰开关	TE-TG	温州	3.5折	87612600
飞利浦吸顶灯	69625	深圳	70元	87612600
弗士德水晶灯	8183	广东	1200元	87612600
铭欧式灯	1091/5	广东	285元	87612600
宏发SCM同灯	3*1W	上海	9.50元	87612600
地址:	宁波市江北区宁镇公路490号(三官堂)			
	电话:	87666188		
	宁波市产权交易中心			

中医科学院吉军教授:糖尿病病人如何避免并发症、过正常生活

糖尿病友：趁早读完这本书

大部分的糖尿病病人最担心糖尿病并发症：足部坏疽、眼底病、心脏病、皮肤病、性功能障碍等，而每无大把的吃药，注射胰岛素往往收效甚微。治疗糖尿病卒业，你将束手无策！

今天，只要你打一个电话，畅销书免费送到家，本书详细介绍了中医教授自己征服糖尿病的经历，被誉为“中医治疗糖尿病的绝学”，被誉为“中医治疗糖尿病的神医”。

拒绝糖尿病并发症 节省高额医药费 本书《糖尿病中成药治疗》由中医科学院吉军教授亲自撰写，集其毕生的科研成就和亲自治疗糖尿病经验而成，编辑整理了一名有着20多年糖尿病史的吉军教授的“全糖史”。他站在中医结合治疗医学的最前沿，教会糖尿病患者们全面掌握对糖尿病的最新有效办法，

让您可以在家轻松康复糖尿病，远离并发症。本书于2013年3月首次出版，问世后，在国内掀起了“让糖尿病不吃药”的健康风潮，其实，吉军教授的患病经历和治愈过程才是原发点，具有原始的现实性和学术性，非常值得广大糖尿病读者阅读和借鉴。

一看就懂，照做康复不迷惘。很多糖尿病患者看完此书恍然大悟，原来康复可以这么简单。还有很多读者通过此书告别了每天打针吃药并发病的折磨，和正常人一样能够健康生活，生活质量得到大大提高。

国际糖尿病联合会(IDF)专家得知吉军教授的科研成果时称赞，总归自己现身经历



免费申领热线：400-999-4829

首届浙江东阳合一红木 宁波大型红木家具展

暨名家字画、根雕、陶瓷、紫砂、玉石、工艺品博览会

火爆热销中

名家字画 根雕 陶瓷 紫砂 工艺品

4.5 折 起 书房 4件套 (花梨木) 惊爆价 29800元

凭此报纸可在活动期间免费领取价值299元的精美红木工艺品 (每天只限100名)

时间：2014年10月9—12日 地点：宁波国际会展中心1号馆

全国咨询热线：400-032-8478

主办方：大连合一会展有限公司